U || Stadium:
3 §g PROJEKT WYKONAWCZY
D
s = =
- REREREERE
= ° gl (g (& |8 2| (s b
218l [T | S
3| |8 S
IS5 I |29 23| 5I5S3
B © [E3:2 98N
SR X 2283 ¥EQ
RS B s Bl
PE v Yz 2 RS
3 |8 >F 52 =[BRS
s Q 3|3 L |x XS
4 Q s s3| P 1IN
IS |72 IINTN ﬁ N < e il
S E AN [ ﬁxﬁg
2 S 25125 5 IR
g X E5 %3 8¢
o Py
S 5oz o2
z [38[°% SN
SIS = Sl ol c
IS ! XS 2(3 SN[
-~ |3 OQG ~ =N
o 5| © 3| 2 IRENERESE
I E] clas> :BL L F
QR ™M S|©3 o L5 T
SRl P = 3= 2552
b = 3 QO
S| (_I\{ 8] 3= > Q| w@ s
$ =23 SQ ST
] I\I > = 3 o X
= &) IS §b =
o) § Ng s o
(%) e SQ <
X m E ® I 3
~ <~ lan BN y
g2 :)Eﬂ gi%
<3 SOl :zs>
o [T = {35 8 R
S Rl |9|8(8 =2 m\gg
Sl IS NHER =<883
3 g 222 S s
5| ° 83 ¥I 82
© T o m
v =z (o = R 3 o
2R 558 3 8li%¢
XN g8l | 2 S5t 3
O 5 ES o
N

T 1 Ol UKD\, I N A O 0 KU
MO | D | O|> N[N |0
Nl | MOl o |d{/Mjpd o o
— (MO 1O |9 |0 | c k=
OO | Z | x| =Z|=1"
= e ISl e e = I TR
O o
M B M N | |Zo
—H | DN | Ol=19ol 43|/l 1:100
=0 | O TS =T o= b
—< = | & > || = :‘Z>
> | &2 ) E > | |= -
— | O = | X o &
M| DN S| > g IN =
A O = | — | m||<
> >|O»| =X
~ § ~ | | M
| 2| Z
= : _ A\
= &
=~ a1
— o
(@]
3
>
©
3
_$_ g 0.00 — 1.93| 461.67| 463.36| 463.60 [istniejgca studnia —T——H g
o o tn kabel telek.
& ~ R | \
— 6.45 O 1.75] 461.77|463.42|463.52 [#1.2m T —TF —
o N Pro]. wiqczenie kanafu ¢0.200, Rz.d.=461Y L o
R
L
&
=
5 =
3
N
©
o
o
9 _| 27.05 3 2.06) 462.18|464.30(464.24 |¢1.2m = —
- (&N Proj. wiqczenie kanafu ¢0.200, Rz.d.=462.68 =TT =
2 N
o G\J:ﬁ.
=
S
>
O | 63.80 2.06)|463.47|465.40(465.53|91.2m | —
N Pro]. wigczenie kanafu ¢0.200, Rz.d.=463.97 SA
L
o
=
&
o
© | 98.95 2.12[464.70|466.85|466.82 [91.2m
.$. w Proj. wigczenie kanafu ¢0.200, Rz.d.=465.20
S
-
No
1
(@)
—
& Il
& N
N
—_
1
O
3 |3
~
o)
an
O 1134.90 3 1.92(465.95| 467.71|467.87 [#1.2m
~ — Proj. wigczenie kanatu ©0.200, Rz.d.=466.45
(@)
N
2
8
(@]
~
(@]
(@]
© 1171.90 3 1.81| 466.51|468.30(468.32|¢1.2m
d N
£
&
d i
~
N o
(@)
© _1205.95 3 1.52(466.85| 468.30| 468.37 [#1.2m
» o Proj. wigczenie kanafu ¢0.2, Rz.d.=466.85
o~
R
>
&
N
o
)
(@)
© ]231.50 3 1.34[466.95|468.20| 468.29[91.2m
] Pred. wigczenie kanatu ©0.200, Rz.d.=466.95
> S
=
33
_$_ — 0.00 1.75 461.77 463.42 463.52 ¢1.2m
o — Proj. wigczenie do kanafu #0.250, Rz.d.=461.7/
o 2.04 3] 461.80 kabel telek.
S NGl kabel enerq.
R O
N .
S N |
O (>
O3
|§ 14.80 3 1.10( 461.99 463.10] 463.09 | wpust uliczny 80.500m
— ~
o o
> O
=
N 33
— = ﬁ 2.06 462.18 464.30 464.24 g1.2_m{ e T TSR =IE T
o=— |”1 | ~~ |3\l\3| 1.56|462.68| | | roj. wigczenie do kanafu 90.250, Rz.d.=462. woust uliczny 90.500m
; 245 = 1.47 462.73 464.30 464.20
»
9 _ 000 = o 2.06 463.47 465.40 465.53 ¢1.2m —
= CHE ~ [3 \~No]_1.56[463.97 Rpestwitezayiesaiedomatu 0.250, Rz.d.=463.47 \ \ N>
O . P o . . . .
(@]
No
— <0.00 ~ 2.12 464.70 466.85 466.82 #1.2m ] —
ow |N | = |3\l\g| 1.62|465.20| | mmjstwdﬁgéﬁgl%dgd&ma{u $0.250, Rz.d.=464.70 \ ol
N 2.20 °%  1.56 465.24 466.85 466.80
N
%E -0.00 = 1.92 465.95 467.71 467.87 #1.2m ] —
o,—'h |%J | = |3\r\3| 1.42|466.45| | W/E%Jétwd 8%ﬁr\}|e¢&%dbunr]m{u $0.250, Rz.d.=465.95 \ ~
— 2.30 °%1.33 466.50 467.71 467.83 I
= S
_%E 0.00 = 8 1.52 466.85 468.30 468.37 #1.2m ] —
oo lig1.95] = [S\O[ 1.45]466.86/468.30] 468.31] ikt “iREZRY9GI80RAATT 90.250, Rz.d.=466.85 =
—_ — O
o N
_$_ — 0.00 1.34 466.95 468.20 468.29 #1.2m ] —
- Y N Proj. wigczenie do kanafu #0.250, Rz.d.=466.95 -
(@) O 9
© .
g | NS
O |
=] 995 O 3 1.12] 467.15] 468.20( 468.27 [wpust uliczny $0.500m =
© ©




